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Y.BO «BOTK»

KAJIEHJIAPHBI YYEBHBIA TPAOUK
I‘IpOI‘paMMI:I IIOATrOTOBKH CIICHHAJIHCTOB cpenHero 3BCHA

rocyAapcTBeHHOe aBTOHOMHOe NpodeccHOHANbLHOE 00pasoBaTe/ibHOe
yupexaenue Biragumupckoi odaactu
«BragHMHpPCKHii 3KOHOMHKO-TeXHOJIOTHYECKHA KOJIIeTAO

110 CIIEIMAIBHOCTH CPeIHEro MpOod)eCCHOHAIBHOr0 00pasoBaHusl
38.02.01 DxoHoMHKA H OyXraJarepcKuii y4eT (1o oTpacism)

Kpanmudukanus: Oyxrairep

dopma 00yyeHus - OUHas

Hopmatusasiii cpok ocBoerus ITTICC3 — 2 roga u 10 mec.
Ha Ga3e OCHOBHOTrO 00IIero o0pa3oBaHHL
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